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	TỈNH ĐOÀN HƯNG YÊN
BCH ĐOÀN HUYỆN VĂN LÂM
***

Số: …..-CV/HĐ
“Hưởng ứng Hội thi Olympic Tiếng Anh học sinh, sinh viên toàn quốc lần thứ III” 
	        ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Văn Lâm, ngày  …. tháng 10 năm 2019  


Kính gửi: - Đoàn trường cao đẳng ASEAN, THPT, TTGDNN – GDTX.

Căn cứ Công văn số 646 - CV/TĐTN – TTNTH ngày 23/10/2019 của Ban thường vụ Tỉnh đoàn Hưng Yên về việc “Hưởng ứng Hội thi Olympic Tiếng Anh học sinh, sinh viên toàn quốc lần thứ III”; Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Đoàn trường cao đẳng ASEAN và Đoàn các trường THPT, TTGDNN - GDTX đẳng tuyên truyền, triển khai rộng rãi tới đông đảo đoàn viên, thanh thiếu niên tham gia hưởng ứng, tham gia Hội thi Olympic Tiếng Anh học sinh, sinh viên toàn quốc lần thứ III, nội dung cụ thể như sau:
1. Đối tượng
1.1. Bảng sinh viên
Là sinh viên Việt Nam đang học tập tại các trường cao đẳng, đại học, trên đại bàn huyện (trừ sinh viên đang theo học chuyên ngành tiếng Anh: sư phạm tiếng Anh, tiếng Anh thương mại, tiếng Anh kinh tế quốc tế, tiếng Anh quan hệ quốc tế, tiếng Anh pháp lý, ngôn ngữ Anh, tiếng Anh biên phiên dịch, tiếng Anh tài chính ngân hàng, tiếng Anh khoa học kỹ thuật và công nghệ trong hệ thống các trường cao đẳng, đại học, học viện). 

1.2. Bảng học sinh
Là học sinh Việt Nam đang học tập tại các trường trung học phổ thông, trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên trên địa bàn huyện(trừ học sinh đang theo học các lớp chuyên Anh).
2. Thời gian, địa điểm và nội dung thi

- Bài thi tại các vòng thi của Hội thi “Olympic tiếng Anh học sinh, sinh viên toàn quốc” lần thứ III được xây dựng theo dạng thức bài thi IELTS giản lược với nội dung là tiếng Anh thường thức.
- Thí sinh đăng ký dự thi: tại địa chỉ OlympicEnglish.vn
- Khai mạc: 08h30 ngày 27/10/2019 tại thành phố Hà Nội.

2.1. Bảng sinh viên
· Vòng 1: Từ ngày 27/10/2019 đến ngày 21/12/2019, Thí sinh truy cập vào địa chỉ OlympicEnglish.vn hoặc Fanpage fb.com/olympicTA.HSSV để tham gia dự thi trong 08 tuần. Mỗi thí sinh được dự thi tối đa 05 lần, kết quả dự thi của thí sinh được tính bằng tổng điểm và thời gian trung bình các lần thi trong tuần. Tuần thi bắt đầu từ 09h00 ngày chủ nhật, kết thúc vào 22h00 ngày thứ bảy trong tuần. Kết quả hằng tuần được công bố vào ngày thứ tư của tuần kế tiếp.
Từ ngày 28/12/2019 đến ngày 11/02/2020, Ban Tổ chức tiến hành bổ sung kiến thức, kỹ năng sử dụng tiếng Anh cho top 400 thí sinh tham dự vòng 2.
· Vòng 2: Từ ngày 15/02/2020 đến ngày 16/02/2020, thí sinh dự thi phần thi trực tuyến tập trung tại các phòng thi cấp cụm. Ngày 16/02/2020, thí sinh nộp bài thi phần thi thuyết trình theo chủ đề của Ban Tổ chức quy định.

· Vòng Chung kết toàn quốc: 10 thí sinh có tổng điểm phần thi thuyết trình và phần thi trực tuyến tập trung cao nhất, thời gian làm bài phần thi trực tuyến tập trung ngắn nhất sẽ tham dự vòng chung kết xếp hạng toàn quốc vào ngày 29/02 và 01/3/2020 tại Thành phố Đà Nẵng.

2.2. Bảng học sinh
Hình thức thi giống như Bảng sinh viên.
 (Chi tiết trong Thể lệ kèm theo)
3. Các sự kiện truyền thông
3.1. Talkshow “Leader Talk”

- Nội dung: Tổ chức các talkshow chia sẻ về tầm quan trọng của tiếng Anh và truyền cảm hứng cho học sinh, sinh viên trong học tập, rèn luyện tiếng Anh và tham gia Hội thi.

- Khách mời là thành viên Hội đồng tư vấn, đồng hành với sinh viên Việt Nam giai đoạn 2018 - 2023 và một số người trẻ thành công trong xã hội.

- Thời gian tổ chức: từ ngày 27/10/2019 đến ngày 21/12/2019.

3.2. Minigames trực tuyến

- Nội dung: Livestream giới thiệu về Hội thi trên các fanpage, tổ chức các minigames trên nền tảng facebook và các phần thi trực tiếp trên website Hội thi.

- Lịch trình tổ chức: 19h00 thứ 4 hàng tuần, từ ngày 30/10/2019 đến ngày 18/12/2019.

Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Đoàn trường cao đẳng ASEAN và Đoàn các trường THPT, TTGDNN - GDTX nghiêm túc triển khai, thực hiện. 
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh đoàn;
- Ban TTNTH Tỉnh đoàn; 

- Như kính gửi;
- Lưu.
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