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	VẤN ĐỀ GIÁO DỤC ĐƯỢC QUAN TÂM


Bộ GD&ĐT vừa có văn bản gửi các sở GD&ĐT; các ĐH, học viện, trường ĐH; các trường cao đẳng sư phạm, trung cấp sư phạm về việc tăng cường công tác đảm bảo an toàn cho trẻ mầm non, học sinh, sinh viên trong quá trình học tập qua Internet.

https://giaoducthoidai.vn/bo-gddt-luu-y-bao-dam-an-toan-cho-tre-mam-non-hssv-khi-hoc-tap-qua-internet-20200413095741836.html
Bộ GD-ĐT vừa có công văn hướng dẫn tăng cường công tác đảm bảo an toàn cho trẻ mầm non, học sinh, sinh viên trong quá trình học tập qua internet. 

https://vov.vn/xa-hoi/giao-duc/bo-gddt-len-tieng-viec-hacker-xam-nhap-cac-lop-hoc-truc-tuyen-1036456.vov
Sáng 13/4, Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) đưa ra cảnh báo với các trường học về hiện tượng kẻ xấu xâm nhập vào địa chỉ lớp học, phòng học trực tuyến trong quá trình dạy học online. 

https://baotintuc.vn/giao-duc/bo-giao-duc-va-dao-tao-bao-dong-ve-ke-xau-xam-nhap-cac-lop-hoc-online-20200413105741131.htm
Gần 100 bức tranh về chủ đề phòng chống Covid-19 được học sinh Trường Nguyễn Bỉnh Khiêm - Cầu Giấy (Hà Nội) vẽ nhằm tri ân, gây quỹ ủng hộ những người tuyến đầu chống dịch.

https://vnexpress.net/tranh-ve-chong-covid-19-cua-hoc-sinh-ha-noi-4084154.html
Ông Nguyễn Đức Chung, Chủ tịch UBND TP Hà Nội chỉ đạo Sở GD&ĐT rà soát, báo cáo UBND thành phố thời gian dự kiến kết thúc năm học 2020, thời gian tuyển sinh đầu cấp, nhất là chọn môn thi lớp 10. 

https://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/ha-noi-yeu-cau-so-gddt-som-de-xuat-mon-thi-lop-10-20200413213931081.htm
Chiều ngày 13/4, trường ĐH Kinh tế quốc dân đã họp Hội đồng tuyển sinh quyết định về phương án tuyển sinh mới vì dịch Covid-19 vẫn diễn biến phức tạp. 

https://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/truong-dh-kinh-te-quoc-dan-da-len-phuong-an-du-kien-to-chuc-thi-rieng-20200413180147053.htm
Khi giáo viên bật micro lên để hỏi bài, bất ngờ có người lạ lên tiếng chửi tục tĩu cùng lời thách: "Đố đứa nào chặn được tao đấy, lớp này học môn nào tao cũng phá, đừng hòng học được". 

https://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/nguoi-la-vao-chui-bay-quay-roi-lop-hoc-online-20200413083904593.htm
 Một trong những mục tiêu giáo dục quan trọng mà trường PTLC Olympia hướng tới là phát triển theo định hướng trường học tương lai.

https://vtv.vn/giao-duc/nhung-tiet-hoc-dac-biet-tai-truong-thpt-olympia-20200413185627109.htm
Ông Bùi Văn Linh, Vụ trưởng Vụ Giáo dục Chính trị và Công tác học sinh, sinh viên (Bộ GD&ĐT) cho biết, Bộ đã yêu cầu các Sở GD&ĐT báo cáo về các sự việc kẻ xấu xâm nhập vào lớp học trực tuyến quấy rối học sinh cũng như đơn vị sẽ gửi văn bản đến Bộ Công an đề nghị xác minh sự việc.

https://www.tienphong.vn/giao-duc/se-de-nghi-bo-cong-an-xac-minh-viec-ke-xau-xam-nhap-lop-hoc-truc-tuyen-1641011.tpo
Đồng chí Nguyễn Thiện Nhân chỉ đạo Sở Giáo dục và Đào tạo Thành phố chủ trì xây dựng Bộ tiêu chí đánh giá tại các trường học trước ngày 30/4, tính toán phương án cho học sinh đi học trở lại. 

https://www.vietnamplus.vn/xay-dung-bo-tieu-chi-danh-gia-rui-ro-lay-nhiem-covid19-tai-truong-hoc/634290.vnp
Nhìn trên mạng xã hội, tôi thấy các thầy cô phấn chấn đăng ảnh màn hình dạy trực tuyến. Đó là niềm vui nghề khi thấy công việc không bị gián đoạn, tuyệt đối không thể coi là thú vui nhàn nhã.

https://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/nguoi-thay/day-online-khong-phai-la-thu-vui-nhan-nha-633009.html
 Thực hiện chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo “tạm dừng đến trường nhưng không dừng việc học”, Trường Dự bị Đại học Dân tộc Trung ương đã khắc phục khó khăn, chủ động đa dạng hóa hình thức tổ chức dạy học từ xa cho học sinh người dân tộc thiểu số.

https://nhandan.com.vn/giaoduc/tin-tuc/item/44033802-da-dang-cac-hinh-thuc-day-hoc-tu-xa-cho-hoc-sinh-vung-cao.html
Thời gian qua, ngành GD đã nỗ lực thực hiện các nhiệm vụ, yêu cầu đặt ra, thể hiện tinh thần vượt khó, tình nguyện để góp phần chia lửa với đội ngũ cán bộ y tế, quân đội, công an, lực lượng tình nguyện viên nơi tuyến đầu chống dịch.

https://giaoducthoidai.vn/nganh-giao-duc-dong-gop-quan-trong-vao-cong-tac-phong-chong-dich-benh-covid-19-20200413172126042.html
	PHÒNG CHỐNG DỊCH COVID-19


Sáng nay (13/4), 50 giảng viên trẻ và sinh viên trường ĐH Y khoa Phạm Ngọc Thạch (TPHCM) đã ra quân tham gia hỗ trợ Trung tâm Kiểm soát bệnh tật TPHCM (HCDC) phòng chống dịch Covid-19. 

https://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/sinh-vien-dh-y-khoa-pham-ngoc-thach-chinh-thuc-tham-gia-chong-dich-covid-19-20200413171017470.htm
Trong khi nhiều học sinh nghỉ dịch, học bài qua mạng, nhiều đứa trẻ vùng sâu tỉnh Đắk Lắk dành thời gian nghỉ dịch dài ngày phụ giúp gia đình công việc nương rẫy hay tăng thêm thu nhập nhờ việc mót sắn, khoai, nhặt phân bò…Việc tự học ở nhà, triển khai dạy học trực tuyến ở các địa phương này rất khó khăn.

https://www.tienphong.vn/giao-duc/nhung-dua-tre-nhat-phan-bo-bat-sau-muong-thay-hoc-truc-tuyen-1641213.tpo
Chủ trương của ngành giáo dục: Tạm dừng đến trường, không dừng việc học để phòng tránh dịch COVID-19, đang được thực hiện bằng hình thức đào tạo từ xa. Nhưng với điều kiện sống không đồng đều, hình thức học trực tuyến đang trở thành áp lực đối với sinh viên.

https://www.tienphong.vn/giao-duc/sinh-vien-vung-kho-vat-lon-voi-hoc-online-1640858.tpo
Đoàn Trường Phổ thông vùng cao Việt Bắc (Thái Nguyên) vừa đăng tải những hình ảnh học sinh của trường vượt khó học online gây xúc động với nhiều người.
https://tuoitre.vn/xuc-dong-hinh-anh-vuot-kho-hoc-online-cua-hoc-sinh-mien-nui-2020041115490671.htm
