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	VẤN ĐỀ GIÁO DỤC ĐƯỢC QUAN TÂM


Dự thảo Quy chế thi tốt nghiệp trung học phổ thông (THPT) vừa được Bộ GD&ĐT công bố xin ý kiến góp ý rộng rãi.

https://giaoducthoidai.vn/cong-bo-du-thao-quy-che-thi-tot-nghiep-thpt-20200520083229442.html
Theo dự thảo Quy chế thi tốt nghiệp THPT, cán bộ coi thi (CBCT) là giáo viên trường phổ thông hoặc trường THCS trên địa bàn tỉnh. Mỗi phòng thi bảo đảm bố trí hai CBCT ở hai trường phổ thông khác nhau.

https://giaoducthoidai.vn/thi-tot-nghiep-thpt-2-can-bo-coi-thi-cung-phong-thi-phai-cong-tac-khac-truong-20200520155546399.html
Giáo viên trung học sẽ coi thi, chấm thi tốt nghiệp THPT. Năm 2020, giáo viên trung học sẽ coi thi, chấm thi tốt nghiệp THPT, giảng viên trường đại học, cao đẳng không hỗ trợ như ở kỳ thi THPT quốc gia năm ngoái.

https://vnexpress.net/giao-vien-trung-hoc-se-coi-thi-cham-thi-tot-nghiep-thpt-4102502.html
Ngày 20/5, Bộ Giáo dục và Đào tạo đã công bố dự thảo Quy chế thi tốt nghiệp Trung học phổ thông để xin ý kiến góp ý rộng rãi.

https://vtv.vn/giao-duc/cong-bo-du-thao-quy-che-thi-tot-nghiep-trung-hoc-pho-thong-20200520181300563.htm
Theo dự thảo quy chế thi tốt nghiệp THPT Bộ GD-ĐT mới công bố, cán bộ, giảng viên đại học sẽ không tham gia vào bất cứ khâu nào, từ coi thi đến chấm thi như những năm trước. 

https://thanhnien.vn/giao-duc/nguoi-cua-truong-dai-hoc-khong-tham-gia-coi-thi-cham-thi-tot-nghiep-thpt-1226524.html
Theo các chuyên gia, kỳ thi năm 2020 sẽ được chính người đứng đầu địa phương quán triệt quyết liệt; đảm bảo trung thực, an toàn, chất lượng trong điều kiện có dịch bệnh.

https://vtv.vn/giao-duc/chu-tich-ubnd-cap-tinh-chiu-trach-nhiem-toan-dien-ve-thi-tot-nghiep-thpt-2020-20200520192849204.htm
Với sự đồng hành của các chuyên gia tâm lý học, bác sĩ..., đề án nhằm giúp giáo viên nhận diện, xử lý các vấn đề về quản lý cảm xúc, góp phần giảm thiểu các hành vi tiêu cực trong các nhà trường, thông qua phần mềm ứng dụng công nghệ thông tin.

https://nhandan.com.vn/giaoduc/tin-tuc/item/44545202-khoi-dong-de-an-cham-soc-tu-van-tam-ly-cho-giao-vien.html
Cử tri và nhân dân ghi nhận nỗ lực, cố gắng của ngành giáo dục trong thời gian qua, đồng tình, ủng hộ chủ trương của Bộ GD&ĐT và các địa phương cho học sinh, sinh viên nghỉ học để phòng, chống dịch, triển khai dạy học từ xa.

https://giaoducthoidai.vn/cu-tri-ghi-nhan-no-luc-cua-nganh-giao-duc-trong-trien-khai-day-hoc-tu-xa-20200520100730160.html
	GIÁO DỤC ĐỊA PHƯƠNG


TP HCM yêu cầu giải quyết học phí trường quốc tế. Chủ tịch UBND TP HCM Nguyễn Thành Phong chỉ đạo Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo làm việc với các trường quốc tế về mức thu học phí kỳ nghỉ phòng chống Covid-19.
https://vnexpress.net/tp-hcm-yeu-cau-giai-quyet-hoc-phi-truong-quoc-te-4102620.html
Chủ tịch UBND TP.HCM chỉ đạo Giám đốc Sở GD-ĐT TP.HCM có biện pháp giải quyết việc việc phụ huynh kiến nghị học phí của các trường quốc tế trong thời gian qua. 

https://thanhnien.vn/giao-duc/chu-tich-ubnd-tphcm-chi-dao-giai-quyet-viec-phu-huynh-kien-nghi-hoc-phi-1226730.html
Chủ tịch tỉnh làm hiệu trưởng Đại học Hạ Long. Ông Nguyễn Văn Thắng, Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ninh kiêm nhiệm giữ chức Hiệu trưởng Đại học Hạ Long nhiệm kỳ 2020-2025, từ ngày 18/5.

https://vnexpress.net/chu-tich-tinh-lam-hieu-truong-dai-hoc-ha-long-4102347.html
Phụ huynh xông vào trường đánh cô giáo. Cho rằng con trai bị giáo viên dùng thước đánh vào đầu, nam phụ huynh xông vào trường dùng nón bảo hiểm tấn công cô giáo.

https://vnexpress.net/phu-huynh-xong-vao-truong-danh-co-giao-4102314.html
Sau khi vào cuộc điều tra, trích xuất camera, cơ quan công an đã xác định được đối tượng đột nhập vào Trường Tiểu học Đồng Phú (TP Đồng Hới, tỉnh Quảng Bình) rồi “sàm sỡ” một nữ học sinh lớp 5. 

https://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/da-xac-dinh-duoc-doi-tuong-dot-nhap-nha-ve-sinh-sam-so-hoc-sinh-lop-5-20200520105852802.htm
So với năm ngoái, điểm sơ tuyển học bạ vào lớp 6 Trường THPT Chuyên Hà Nội Amsterdam năm nay giảm 2 điểm, học sinh được phép đạt 3 điểm 9 trong 5 năm tiểu học. 
https://dantri.com.vn/tuyen-sinh/truong-ha-noi-amsterdam-noi-tieu-chuan-xet-tuyen-vong-1-ky-thi-vao-lop-6-20200520151115081.htm
 Trong kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT không chuyên tỉnh Hà Nam năm học 2020-2021, các em học sinh chỉ phải thi 2 môn Toán và Ngữ Văn, thay vì 3 môn như trước đây. 

https://dantri.com.vn/tuyen-sinh/ha-nam-chi-thi-2-mon-khi-tuyen-sinh-vao-lop-10-thpt-khong-chuyen-20200520102713672.htm
Sở LĐ-TB-XH TP.HCM đã chi tiền về các địa phương hỗ trợ giáo viên mầm non ngoài công lập. Trong khi nhiều giáo viên vẫn mỏi mòn chờ đợi, nhiều nơi cho biết gặp khó khăn trong vấn đề giải ngân do vướng thủ tục...

https://thanhnien.vn/giao-duc/vi-sao-giao-vien-mam-non-van-mon-moi-cho-tien-ho-tro-1225898.html
